

Protokoll zur Sitzung des Fachschaftskollektivs Chemie am 11. Mai 2021

Sitzungsbeginn: 19:07

Sitzungsende: 20:34

Protokoll: Helene

Anwesende: Simon, Florian, Franci, Robin, Jana (Gast), Malte, Jonas, Lena, Jana, Jonas (Gast), Alex (Gast), Anna-Lena, Hannah, Vera, Renè (Gast), Eveline (ab 20:16)

TOP 0

Redeleitung

- Florian

Fachschaftsdienst

- Sprechstunde Dienstag, 18. Mai 2021: Thomas
- Mittwoch, 12. Mai 2021: Malte, Jonas

Kommentare und Stänkereien

- Wenn jemand in der Uni ist soll derjenige Post holen
- Fachschaftsdienst soll auch den Müll rausbringen, staubsaugen und generell für Ordnung sorgen

Berichte

Klöss hat sich bei Thomas gemeldet → die Physik Klausur wird auf den 01.09.21 verschoben

- Vera berichtet von der Planung des Master Open Days (Es gibt Videos zu den Vertiefungsrichtungen, Faq's und Fragestunden)

Post und Protokolle

- Protokoll vom 04.05.21 mit Änderungen mit 11 Ja und 3 Enthaltungen angenommen
- Emails: Es gab etwas fürs schwarze Brett, es gibt eine Themenwoche zum Thema Nachhaltigkeit, am 12.05.21 ist eine offene Sprechstunde mit dem Rektor

Finanzen

- Franci erklärt, dass es drei Optionen gibt: Jeder zahlt selber, Fachschaft zahlt T-shirts und Namen drauf sticken wird selber bezahlt, T-Shirts werden mit Namen gekauft und die Leute müssen 1/3 selber bezahlen wie bei TBM
- Malte schlägt vor das einfach T-Shirts gekauft werden und jeder selber entscheiden kann ob er seinen Namen da drauf gedruckt haben möchte
- Abstimmung wollen wir das ganze wie bei TBMs mit 1/3 Eigenanteil machen: angenommen mit 10 Ja, 4 Enthaltungen
- Abstimmung sollen die T-Shirts personalisiert sein (mit Namen): angenommen mit 9 Ja, 1 Nein, 4 Enthaltungen
- Hannah, Robin und Franci kümmern sich weiter darum

To-Do und Aufgaben

- Antwort Email (Frage nach Skripten) → Vera fragt nach Skripten und antwortet ihm
- Franci fragt ob noch einer Lust hat sich die Finanzersachen anzugucken, alle mal überlegen ob sie daran Interesse haben. Wenn jemand Lust hat bei Franci melden
- Simon guckt sich nochmal Möglichkeiten zur IT-Verbesserung an und die Möglichkeiten eines mini-Beamers/portablen an
- Lena sucht verschiedene Möglichkeiten für Kaffeemaschinen heraus
- VV-Protokoll intern/extern korrigieren
- Franci und Lena kümmern sich um die Patches (eilt nicht)
- Mail zur Stellungnahme zum EPG Beschluss wollte Ernst schreiben
- den Kummerkasten ausleeren und die Briefwahlunterlagen in die Urne schmeißen
- Simon kündigt die Verschiebung der Sitzung auf den 20.05 auf der Website an und schickt Mail über Verteiler

Public Service Announcement

- DWI angestellte bekommen keine Impfpriorisierung, weil sie keine Hochschullangestellten sind
- Die ALG 1 Nachholklausur wird online geschrieben
- Evelines Auto macht komische Geräusche

Wanderpokal

- Eveline, fürs Fachschaftaufräumen: 10 Ja und 4 Enthaltungen

TOP 1: Matten unter den PC-Stühlen

- Sollen die Matten unter den PC-Stühlen weggeschmissen werden.
- Abstimmung: 9 Ja und 5 Enthaltungen
- Die Matten werden entsorgt, Florian schmeißt die beim Fachschaftsdienst weg

TOP 2: Verschiebung der Konstituierenden Sitzung

- Vorschlag die Konstituierende Sitzung auf den Tag der Stimmauszählung zu verschieben
- Abstimmung: soll die Sitzung von Di 18.05.21 auf Do den 20.05.21 verschoben werden: 9 Ja, 1 Nein, 4 Enthaltungen
- Die Sitzung wird verschoben auf den 20.05.21 die Uhrzeit bleibt bei 19:00 Uhr